

Умови для доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до приміщень

Приватний заклад «Інститут «Харківська школа архітектури» (далі – Інститут) надає довідку щодо доступності навчальних приміщень Інституту для осіб інвалідністю та інших маломобільних груп населення (далі – МГН).

Інститут надає освітні послуги здобувачам освіти на рівній основі без дискримінації, незалежно від віку, громадянства, місця проживання, статі, кольору шкіри, соціального і майнового стану, статі, віросповідання мови походження, національності, стану здоров'я, а також інших обставин із застосуванням особистісно орієнтованих методів навчання та урахуванням індивідуальних особливостей навчально-пізнавальної діяльності усіх здобувачів освіти, рекомендацій індивідуальної програми реабілітації особи з інвалідністю (за наявності) та/або висновку про комплексну психолого-педагогічну оцінку розвитку дитини (за наявності), що надається інклюзивно-ресурсним центром.

Здобувачі вищої освіти із особливими освітніми потребами мають право на модифікацію освітнього процесу, яка може включати:

- модифікацію процедури екзамену чи заліку;
- використання спеціального обладнання чи сурдоперекладу під час навчання та складання екзамену/заліку;
- додаткове облаштування/пристосування (освітлення, звукопідсилення, шумоізоляція, спеціальні меблі; засоби аудіо- та відеозапису лекцій за згодою із викладачем) навчального місця в аудиторії згідно рекомендацій, викладених у Довідці та індивідуальній програмі реабілітації до акта МСЕК;
- забезпечення доступу до місця проведення занять відповідно нормативних вимог та потреб студента;
- альтернативний формат навчальних матеріалів;
- підтримку одногрупників та працівників Інституту в якості академічних менторів та допомогу в побутових справах.

З метою забезпечення доступності до будівель Інституту осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення було здійснено її обладнання відповідно до ДБН В.2.2-40:2018 «Інклюзивність будівель і споруд».

Будівля Інституту за адресою: м. Харків, вул. Конторська, 5, у якій здійснюється освітній процес, обладнана пандусами, дверними прорізами необхідного розміру для можливості пересування осіб за допомогою інвалідного візка або проїзду дитячих колясок, у будівлі обладнано санвузол для осіб з інвалідністю, коридори в місцях зміни напрямку руху та в місцях сходів обладнані тактильною плиткою. Також забезпечено умови безперешкодного і зручного пересування МГН по ділянці до будинку та всередині неї за рахунок відсутності порогів.

В орендованому приміщенні для освітніх потреб за адресою м. Харків, пр. Науки, 46, є вхід виконаний на нульовому рівні із використанням автоматичних розсувних дверей. Доступність до всіх поверхів будівлі забезпечується ліфтами. На першому та на нульовому рівні розміщені спеціалізовані туалети для людей з інвалідністю.

Усі здобувачі з обмеженими фізичними можливостями можуть бути поселені до гуртожитку № 5 “П’ятірочка” Харківського національного економічного університету ім. Семена Кузнеця, який обладнано засобами безбар’єрного доступу, а саме: встановлені пандуси, налагоджено безперебійну роботу ліфтів, розміщені інформаційні вказівники.

Детальніше про доступність навчальних приміщень Інституту для осіб інвалідністю та інших маломобільних груп населення можна ознайомитись [тут](#).

Інститутом забезпечені доступність місць цільового відвідування і безперешкодність переміщення всередині будівлі; а також місць обслуговування; своєчасне отримання МГН повноцінної і якісної інформації, яка дозволяє орієнтуватися в просторі, використовувати обладнання, отримувати послуги, брати участь у трудовому і навчальному процесах; зручність і комфорт середовища життєдіяльності.

Об’єкти, доступні для осіб з інвалідністю, не обмежують умови життєдіяльності інших груп населення, а також ефективність експлуатації будівлі Інституту.

Інститут планує заходи щодо налагодження інфраструктури для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення за адресою м. Харків, вул. Конторська, 5,

відповідно до до державних будівельних норм, правил і стандартів – ДБН В.2.2-40:2018 «Інклюзивність будівель і споруд», а саме:

- обладнання сходів підйомником різного переміщення;
- збільшення кількості пандусів на ділянці перед будівлею Інституту;
- залучення до навчального процесу перекладача з жестової мови (у разі зарахування здобувачів освіти із порушенням функцій слуху);
- облаштування входу та виходу із будівлі Інституту мнемосхемами; збільшення кількості тактильних позначок всередині будівлі Інституту та забезпечення шляху руху для МГН (у разі зарахування здобувачів освіти із порушенням функцій зору).